平成３０年６月吉日
健保組合　健診対象
ご家族のみなさま

ポーラ･オルビスグループ健康保険組合
愛の家族健診係　03-3490-0845

忙しい方に朗報！ホテルや会館で健診！
＜巡回レディース健診＞（会場型健診）のお知らせ

　ポーラ･オルビスグループ健康保険組合では、先にダイレクトメールでご案内しました通り、全国の病院・医院や健診機関での家族健康診断を行っています。
その健診に加えて、特にお忙しい方向けに、別の会場を使った便利な＜巡回レディース健診＞　を、今年もご用意しました。

＜巡回レディース健診＞は、公共施設や会館、ホール、ホテル、診療所などを会場として、日にちを決めて行う集団健診です。
[bookmark: _GoBack]今回は３０年９月～３１年２月の間、全国各地の会場で行います。
検査は医療機関での健診と一部異なりますが項目はほぼ近く、婦人科健診や胃の検査なども受けることができます。（年齢基準有）

今まで忙しくてなかなか行けなかった方には特にお勧めです。
比較的時間もかからず、手軽に受診できる＜巡回レディース健診＞を利用し、安心のためにぜひ年１回の健康診断を受診しましょう。

＊この健診は健保組合が、㈱ウェルネス・コミュニケーションと(財）全国健康増進協議会に委託して行います。
＊この集団健診は、他企業の家族の方も受診します。またこれまでご案内の健診と重複の受診はできません。
